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_83_A8_E5_AE_A1_E8_c53_86148.htm 21、下列哪项描述了控

制弱点？ a、除非被采购主管人为指使，采购程序设计完好、

执行有效。 b、预先编号的空白采购订单在采购部门中保存

。 c、$500至$1000之间的采购为正常的采购业务，超过$1000

的采购必须有两名支票签发者的批准。 d、采购代理投资于

公开交易的信托基金，此信托基金的投资组合中包括该公司

一个供应商的股票。 答案：a 解题思路：a、正确。如果人为

破坏，设计再好的控制制度也无能为力，这就是内部控制制

度的薄弱环节。 b、不正确。该选项是正常和必要的控制措

施，没有反映出任何控制弱点。 c、不正确。该选项是正常和

必要的控制措施，没有反映出任何控制弱点。 d、不正确。

该选项与控制弱点无关。 22、在对与销售合同和相关佣金有

关的风险进行评估时，以下哪一种因素最有可能导致扩大审

计范围？ a、产品销售增加，佣金增加。 b、销售退回增加，

佣金增加。 c、销售佣金减少，产品销售减少。 d、销售退回

减少，产品销售增加。 答案：b 解题思路：a、不正确。这种

趋势不会导致审计范围扩大，因为他们是一致的。 b、正确

。这种趋势可能表明存在夸大销售数量。 c、不正确。这种趋

势不会导致审计范围扩大，因为他们是一致的。 d、不正确

。这种趋势是良性的，不会导致审计范围扩大。 23、支出循

环的具体审计目标之一就是确定是否所有付款的货物已经收

到并在适当的账户中加以记录。在《标准》中这一目标属于

以下哪个基本目标？ 、财务和运营信息的可靠性和完整性 、



遵循法律、法规和合同 、运营的效益和效率 、资产的保护 a

、仅有和 b、仅有和 c、仅有、和 d、仅有、和 答案：b 解题

思路：、正确。根据《标准》2120.a1：“内部审计活动应评

价机构的治理、运营及信息系统方面的风险因素： 财务和运

营信息的可靠性和完整性 运营的效益和效率 资产的保护 遵循

法律、法规和合同 、不正确。该选项未说明遵从性。 、不正

确。该选项仅描述了运营的效益性而未说明效率性。 、正确

。确认所有付款的货物都已经收到的具体审计目标是与资产

保全相关的目标。 24、内部审计师想对计算机程序更改控制

进行测试。下列审计步骤要证实的特定目标是：只有经过批

准才能更改计算机程序（即没有未经批准的程序更改）。该

公司使用自动程序库系统，内部审计师取得了不同时期程序

库系统内容表的副本。这些内容表能显示出上一次程序变动

的日期、程序的版本号以及程序的长度。下列最能有效地证

实上述目标的审计程序是： a、使用通用审计软件随机抽取当

前应用的样本，从这些样本追踪至程序更改批准表。 b、对

所有程序更改申请进行抽样，从这些申请追查至适当的批准

和程序库中的更改。 c、使用通用审计软件比较当前程序库中

的内容表和内部审计师以前得到的副本，比较并确认差异，

选取差异样本进一步调查。 d、获取过去六个月中由数据处

理经理完成的程序设计清单，从清单中抽取样本并追查至程

序更改批准表。 答案：c 解题思路：a、不正确。由于当前的

程序不一定都有变更，使用通用审计软件随机抽取当前应用

的样本，抽取样本总量的范围过大。 b、不正确。对所有程

序变更申请进行抽样，抽取样本总量的范围也过大。 c、正确

。通过通用审计软件选出有变动的程序，进行抽样和分析，



是最经济、合理、有效的审计程序。 d、不正确。6个月说明

不了问题。通过程序设计清单追查成本较高，并且6个月没有

问题不代表6个月前没有问题。 25、一大型组织对独立单机应

用进行综合用户控制，并希望证实微机基础处理实施的控制

结构的有效性。下列审计程序中最为适当的是： a、对用户控

制实施测试。 b、对输入关键应用的数据实施编辑测试。 c、

对软件许可程序实施综合测试。 d、对执行程序的逻辑实施

实质性测试。 答案：a 解题思路：a、正确。实施用户控制测

试能证实控制结构的合理性和有效性。 b、不正确。对数据

实施编辑测试只能证实编辑的有效性和正确性。 c、不正确。

对软件许可程序进行综合测试只能测试软件，不能测试有关

对用户的控制。 d、不正确。对程序的逻辑进行实质性测试

也只能测试程序是否可以正常运行，不能测试用户控制。 26

、在初步调查过程中，内部审计师发现有些主要供应商的应

付账款凭单要求对以前发票中重复付款进行调整，这可能表

明： a、有必要进行额外测试以便确定相关控制和当前对供应

商进行重复付款的可能性。 b、有可能对多付的款项没有记

录相应的负债。 c、验收部门用以保证及时通知应付账款部门

货物已经验收的控制措施不健全。 d、存在复杂的应付账款

系统使多付账款与开具发票相互关联，因此，不需要再进行

审计。 答案：a 解题思路：a、正确。初步调查的信息有利于

内部审计师评估这种重复付款（可能性）的重大程度。 b、

不正确。不可能存在未登记负债的后果。 c、不正确。重复付

款与验收部门存在的问题无关。 d、不正确。重复付款并不

一定多付价款，其属于例外情况，应当按题中方法处理。 27

、内部审计师想要证实公司是否在对外公布的近期财务报表



中披露了所有未到期的债务，下列审计程序提供的证据与此

最不相关的是： a、向所有与该公司有过往来的银行函证有关

未到期票据的信息。 b、使用公司的应付票据清单编制一份

未到期票据目录，然后追查至总账和公布的财务报表。 c、将

上一年列示在已审计过的财务报表中的应付票据与当前报表

中的相比较，并调节差异。 d、分析利息费用和应付票据账

户，确定是否记录了未在财务报表上列示的票据的利息。 答

案：b 解题思路：a、不正确。函证能提供所有未到期债务的

信息。 b、正确。使用公司的应付票据清单，然后追查至总

账和报表，仅能证明清单上的应付票据反映是否正确，至于

清单以外的情况是否全部对外披露则无法证实，因此该选项

是最不相关的证据。 c、不正确。将上一年列示在已审计过的

财务报表中的应付票据与当前报表中的相比较，并调节差异

，可以在一定程度上证明今年的披露是否真实 d、不正确。

分析利息账户和应付票据账户，可以反映披露的未到期债务

信息是否完整。 28、下列哪项审计程序提供的证据与证实工

薪都支付给了真实的雇员最不相关： a、将使用的工时卡片与

在职雇员相核对。 b、审查注销支票背书的正确性并与人员

记录相比较。 c、证实付款批准职责与录用/解雇职责是否分

离。 d、通过将未到期支票追查至工薪登记薄来测试工薪账

户的银行余额调节。 答案：d 解题思路：a、不正确。工时卡

与在职雇员核对能提供是否存在用伪造工时卡骗取工薪的证

据。 b、不正确。审查注销支票背书的正确性并与人员记录

相比较能提供是否有不属人员记录名单中的人员冒领了工薪

的证据。 c、不正确。证实付款批准职责与录用/解雇职责是

否分离能提供防止工薪被冒领的证据。 d、正确。该选项无



法发现是否存在虚构的员工，与审计目标最不相关。 29、在

对可疑的舞弊性销售进行测试时，下列哪项测试提供的证据

最不重要？ a、将发运货单与出库数、开票数和销售日记账进

行追踪核对。 b、通过比较一定时期的销售额和毛利来对销

售业务实施分析性测试。 c、对注销和销货退回进行分析，并

比较过去几年的金额。 d、向客户函证销售业务并对没有答

复的进行调查。 答案：a 解题思路：a、正确。将发运货单与

出库数、开票数和销售日记账进行追踪核对，仅能说明发出

的货物已经入账，不能排除虚构销售的可能，无法证明是否

存在舞弊。因此a选项证据最不重要。 b、不正确。通过比较

和分析性程序，可以发现销售是否有异常情况并查出异常的

原因，从而确定是否存在舞弊。 c、不正确。通过分析不正常

的销售业务并与过去几年金额比较，也可发现舞弊性销售。

d、不正确。函证客户，可以发现虚构的销售，从而发现舞弊
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